

# Rupturi repetate și malefic dirijate

— Ce ne puteți spune despre pretinsa ruptură din interiorul Uniunii Vatra Românească?

— Nu este vorba de o pretinsă ruptură, ci despre câteva rupturi repetate, planificate și, se pare, recompensate. Ați putut constata câte feluri de rupturi s-au petrecut în organizațiile politice sau nepolitice de la noi. Unele dintre acestea sînt normale, altele sînt provocate cu scopul de a sublinia spiritul „democratic” din interiorul respectivelor formațiuni. Unele sînt malefic dirijate. Sciziunile la vîrfurile conducerii U.V.R. fac parte dintre acestea din urmă. Argații puși să le implinească n-au importanță numerică, fiindcă sînt puțini, dar demni de luat în seamă prin exercițiul și calibrul oportunismului

lor. Chiar și acum cînd „apele” s-au limpezit, se mai zvîrcolesc. Imi îngădui să bănuiesc că sînt muștrați pentru neduce-

**Interviu  
cu dl. senator  
RADU CEONTEA,  
președinte  
al P.U.N.R. (I)**

rea la bun sfîrșit a misiunii. Nu cred că V.R. poate fi ruptă. Se pot doar rupe de ea cițiva rătăcitori. Prea seamănă cu o forță a naturii și de aceea cred că nu poate fi frîntă.

— Precizați cum vedeți alegerea dumneavoastră ca președinte al Partidului Unității Naționale Ro-

mâne, după ce ați îndeplinit funcția de președinte al Uniunii Vatra Românească; despre trecerea de la conducerea unei organizații social-culturale și de atitudine civică la conducerea unui partid politic.

— De ce n-aș putea beneficia de un drept cetățenesc elementar: acela de a fi ales? N-am fost ales senator? Ca senator n-am făcut politică? Ideile politice pe care le-am exprimat n-au venit în sprijinul programului V.R., deci în sprijinul națiunii? Dacă numai puține dintre ele au fost votate, nu mai este vina mea ci, hai să spunem, a primelor două partide: F.S.N. și U.D.M.R. care,

**A conștientizat  
NATALIA VASIU**

(Continuare în pag. a 2-a)

# Secerișul bate la ușă

Deși sînt multiple și complexe problemele ce frămîntă lumea satelor, în prim-planul preocupărilor revine secerișul, cu întreaga gamă de lucrări din flux. În strînsă legătură cu prioritățile perioadei, aducem în atenție o serie de aspecte de larg interes pentru toți cei care se ocupă direct sau au tangență cu producția agricolă.

În primul rînd, constatîndu-se unele întîrzieri în aplicarea Legii fondului funciar, s-a stabilit ca, în mod obligatoriu, pînă la data de 5 iulie a.c. toate comisiile locale să afișeze listele pentru împroprietărire, astfel încît pînă la 15 iulie să poată fi adresate și soluționate de către comisia județeană contestațiile posibile. În baza hotărîrii de validare a comisiei județene, persoanelor

îndreptățite li se vor elibera adeverințe în care se va înscrie suprafața de teren stabilită pe categorii de folosință (extravilan și intravilan), care să constituie dovada dreptului de proprietate.

Chiar dacă ploile au întîrziat cu cîteva zile declanșarea secerișului, orzului așteptînd intrarea combinelor în lanuri, facem cunoscut unele precizări ale Guvernului și Ministerului Agriculturii și Alimentatiei. Pornind de la cerința asigurării fondului de-stat cu cantitățile de cereale necesare, prin Hotărîrea nr. 396 a Guvernului s-au stabilit o serie de măsuri ce vin să sprijine realizarea acestui scop, precum și acoperirea solicitărilor de semințe pentru producția anului viitor, inclusiv a celor de legumi-

noase boabe și oleaginoase. Iată care este motivația ce stă la baza stabilirii prețului de 7-9 lei pentru fiecare kg de orz, grîu sau orzoaică, pe de o parte, iar pe de alta, plata în cereale sau semințe a lucrărilor agricole și a altor prestații făcute de societățile comerciale din sistemul agriculturii. Comisiile de lichidare din fostele cooperative agricole vor avea în vedere să fie luate în calcul toate lucrările efectuate, incluzînd atît recoltarea, cît și eliberarea terenului. Plata contravalorii prestațiilor făcute de către societățile comerciale și preluarea cantităților de produse agricole la fondul de-stat se realizează de St-

**NICOLAE TIRCOB**

(Continuare în pag. a 2-a)

# CUVÎNTUL LIBER

ZIAR INDEPENDENT  
AL JUDEȚULUI HUNEDOARA

ANUL III, NR. 401

JOI, 4 IULIE 1991

4 PAGINI — 3 LEI

## Greva medicilor hunedoreni continuă

La solicitarea comitetului de grevă al sindicatului independent al medicilor din Spitalul Hunedoara, am participat la raportul de gardă din dimineața zilei de 2 iulie. Domnii doctori doreau ca opinia publică, în speță locuitorii Hunedoarei, să știe că:

● de la declanșarea grevei, asistența mamei, a copilului și a bolnavilor în urgență medicală s-a asigurat cu mare promptitudine; între 16 iunie și 1 iulie, la serviciul de urgență s-au prezentat 1152 de bolnavi (căm 60 de oameni pe zi); la Pediatrie au fost acordate, începînd din 17 iunie, 725 consultații, dintre care 13 cazuri au fost urgențe;

● starea de boală considerată urgență s-a stabilit după consultarea tuturor bolnavilor care au solicitat acest lucru;

● în prima perioadă a grevei, muncitorii din combinatul siderurgic au beneficiat de consultații la policlinica de aici; abia după declararea de către Federația Sindicatelor Independente ale Medicilor a radicalizării grevei, urgențele s-au rezolvat în spital, unde a fost triplată linia de gardă la urgență;

● nu s-au produs în această perioadă decese din culpă medicală (copilul, decedat în urma unui accident de circulație la Hășdat, era mort deja cînd l-au adus la spital);

● greva medicilor din Hunedoara nu are caracter politic, ideea solicitării demisiei Guvernului de către Uniunea Confederativă Națională, din care face parte și Federația Sindicatelor Independente ale Medicilor, nefiind îmbrățișată de membrii acestui sindicat;

● revendicările dumnea-lor, în ordinea priorităților, sînt: 1. salarizarea corespunzătoare gradului de dificultate și responsabilitate al profesiei de medic; 2. abrogarea Hotărîrii Guvernului nr. 307 de plafonare a salariilor; 3. reali-

**VIORICA ROMAN**

(Continuare în pag. a 2-a)

IN PAG. A III-A

**LEGEA PRIVIND  
PROTEJAREA  
POPULAȚIEI  
IMPOTRIVA  
UNOR  
ACTIVITĂȚI  
COMERCIALE  
ILICITE**

**Una pe zi**

— Deci te-ai căsătorit cu Nelu!.. Credeam că e un flirt nevinovat...

— Așa a crezut și Nelu,

## Diminețile Devei (II)

● Băuții matinali au prioritate ● O cucoană țifnoasă ● Telefoane cu păcălici ● Un cal cu trei picioare ● „Greva” îngrijitoarelor de peron ● Difuzare rugoasă ● Canicula și toaleta feminină ● Linii napădite de iarbă.

Clientii diurni ai restaurantului „Rapid” o iau pe urmele doamnei Mariana. Unii se opresc în dreptul găntarului cu mîncare, destul de bogat de altfel. Alții însă rămîn la capătul tejghelei și comenzile încep să curgă: „o vodcă mare”, „două cîrșate”. Și una mai hazlie: „Două de-a lui Romică”. Doamna Mariana abia priddește cu umplerea paharelor. De cei ce solicită mîncare nu prea are vreme.

Trenurile vin și pleacă, iar pe peron e vînzoleală mare. De unul din vînzătorii particulari de ziare se apropie o doamnă bine îmbrăcată și zice: „Cît face cîrșuța aceea cu titlul „Singur împotriva dictaturii?” (de Ion Aramă — n.n.). „Șaptezeci și șapte de lei”. „Broșurica aceea?” se miră cucoana, după care se îndreptă țifnoasă. Un om se apropie de un altul ce rîsfota un „Cuvîntul liber”. „N-aveți ceva

fise de telefon?” „Ba da. Uite trei”. „Mulțumesc mult. Am întrebare peste tot și la chioșcuri și la ghișee. Nimeni n-are”. Omul dispăre spre holul mare al gării. Vine, după o vreme, cătrănit. „Ai reușit?” întrebă cel ce i-a dat fisele. „Da de unde! Mi le-au inghițit pe toate cele trei aparate publice”. „Imi pare rău, nu mai am”. „Mă duc să caut”.

Peronul s-a mai golit. În dreptul uneia dintre cele două cîșmele un mijloc de transport hipo. Calul alb moțnit sprijinit în trei picioare, iar birjarul doarme de-a binelea în scaunul său. Soarele se ridică tot mai sus și promite o nouă zi cu caniculă. Trei femei îmbrăcate în halate albastre stau de vorbă sprijinindu-se în mături. „Or fi

**TRAIAN BONDOR**

(Continuare în pag. a 2-a)

## FLASH!

● **DUPĂRIATRA — CHEIA.** Duminică, 7 iulie a.c., orele 9, în zona Dupăriastră — Cheia (Buceș), va avea loc o nouă ediție a cunoscutei manifestări „Înălțarea moșilor cu istoria”. Cu acest prilej vor fi organizate exerciții militare, un „dialog cu istoria”, va fi schițat un pășăg pentru eroi, urmate toate de un spectacol în aer liber susținut de formații și soliști de muzică populară.

● **PENTRU CALĂTORI.** De la domnul inginer Ioan Roman, directorul Regiei Autonome

Transport Persoane din Deva, aflăm că firma respectivă a fost dotată cu trei autobuze „Ikarus” — 280, de 152 locuri fiecare. Alte 10 asemenea autobuze vor sosi cîrînd. Toate vor contribui la îmbunătățirea condițiilor de transport în comun pentru deveni.

● **SPECTACOLE.** Cele două spectacole prezentate recent la Palatul Culturii din Deva au marcat încheierea activității pe acest an școlar la Cerculul de educație muzicală și pian, de pe lângă Clubul „Constructorul” din Deva al sindicatului liber din S.C. „Condor” S.A. În marea lor majoritate, elevii acestui cerc, îndrumați de profesor Elena Tămășan, sînt copii de constructori.

● **DOVEDIȚIVA PREVĂZĂTORI.** Depozitele din Hunedoara, Petroșani, Călan, Orăștie, Ilia și Cîșcior ale Societății Comerciale „Comlema” S.A. dispun de cantități îndestulătoare de cărbuni și lemni de foc. Problema lemnelor este în curs de rezolvare optimă și la depozitele din Deva și Brad. Cei prevăzători acum își fac proviziile pentru iarnă.

● **ȘI MOTORETA** poate crea un accident grav dacă nu se respectă regulile de circulație. Tînărul Ioan Maris, fără ocupație și permis de conducere, circula pe un drum județean. Îngă Geoagiu, a intrat cu viteză mare într-o curbă, a făcut cîteva tumburi și... s-a accidentat grav.

● **LA PRIMĂRIA** comunei Rîu de Mori s-au depus 37 de contestații în legătură cu dobîndirea dreptului de proprietate asupra pămîntului. Dintre acestea, 26 au fost rezolvate cu operativitate, celelalte fiind de competența comisiei județene. Domnul inginer Ionel Munteanu, primarul comunei, ne-a spus că organul local al administrației publice este deplin implicat în aplicarea corectă a Legii fondului funciar.

**REPORTER**

**FLASH!**

## DIN TARĂ

● **TELEVIZIUNEA E MANIPULATĂ!** Conform unei statistici proprii, între 18 martie și 23 iunie, pe micul ecran au apărut 65 personalități guvernamentale și F.S.N.-iste, cărora li s-au alocat 8 ore și 17 minute, în timp ce celor 129 de personalități ale opoziției, prezentate în același interval le-au revenit 12 ore și 18 minute. Păi e clar că televiziunea e manipulată!

● **POSSIBILA VÎNZARE A INTERCONTINENTALULUI.** În urma victoriei în România a mai multor oameni de afaceri britanici, s-au inițiat discuții privind modernizarea și, ulterior, cumpărarea hotelului „Intercontinental” București de către un întreprinzător englez.

● **AGENȚIILE INTERNAȚIONALE DE PRESĂ** au anunțat înregistrarea unor defecțiuni în activitatea reactorului nuclear de la Kozlodui, în Bulgaria, pe postul Dunării. Spectacoli sovietici care asigură supravegherea centralei au părăsit-o.

● **ÎN POLONIA** a stîrnit senzație anunțul agenției PAP, potrivit căruia cîteva politicieni de vază — printre care vicepremierul Leszek Balcerowicz, fostul ministru de interne Czesław Kiszczak și alții — ar putea fi deferiți justiției pentru „amestecul lor în „afacerea alcoolului”. Această denumire a fost atribuită importului ilegal de băuturi alcoolice, care a provocat visteriei statului daune în valoare de mai multe miliarde de zloți. O comisie a Seimului investighează această afacere, care se anunță de proporții.

● **UN VIRUS** a sters din memoria computerului Adunării Constituante columbiene aproape 400 de articole elaborate de experți ce urmează să contureze noua Constituție a țării.

## DIN LUME

# Rupturi repetate și malefic dirijate

(Urmare din pag. 1)

prin majoritatea parlamentară, hotărâsc în luarea deciziilor. Practic, U.V.R. nu este reprezentată în Parlament decât doar prin cei doi senatori și cei nouă deputați din partea P.U.N.R. Toți acești unsprezece parlamentari sînt membri ai Vetrei. Din cînd în cînd ne-au sprijinit și alți cîțiva parlamentari, dintre care s-au remarcat domnii senatori **Romulus Vulpescu și Gheorghe Dumitrescu**.

Este regretabil că, speculîndu-se caracterul „ceausist” al cauzei naționale, se neglijează aproape complet chestiunea. Aproape că mi se pare absurd, dar am asistat îndelung la dezbaterile tezelor viitoarei constituții și am putut constata cum grupul dominant prin număr al deputaților F.S.N. se comportă în vot după canoanul confortului bolșevic: sînt mulți și îi înving pe cei 92 de senatori F.S.N. De fapt deputații aceștia duc o luptă ciudată în sinul propriului partid și votează ca berbecii. Nu știu dacă o fac din ignoranță sau ca urmare a dresurii care li se face. Din această cauză s-au votat teze cu un caracter antinațional clar, teze care încurajează expansiunea ambițiilor hungariste în sinul națiunii române și împotriva poporului român. Astfel, ambiția liderilor minorității etnice ungare de sfidare a națiunii, a statului național și de a se încerca întemeierea unei „tări ungurești” pe teritoriul românesc, se prefigurează a fi garantată prin constituție.

Am trecut în fruntea P.U.N.R. cu gîndul că și eu îl voi putea întări și că, la nevoie, în viitoarea

guvernare, vom putea cere și obține, între altele, revizuirea constituției cu sprijinul românilor din Transilvania, care vor fi primii umiliți de expansiunea antinațională a privilegiilor și nu a drepturilor minorității etnice ungare din România.

— Pentru aceia care mai au neclarități (și din păcate sînt destui!), precizați relațiile exacte între U.V.R. și P.U.N.R.

— În perioada de provizorat, cînd funcționa acel „parlament” care a devenit C.P.U.N., vîzînd că românii din Transilvania nu sînt reprezentați cum se cuvine, iar liderii unguri — unii foști nomenclaturisti ceaușisti de frunte — zburdă și încearcă să impună puncte de vedere strict unilaterale, cu neglijaarea intereselor națiunii române și a statului național unitar, am cerut conducerii de atunci a țării să accepte și prezența a trei imputerniciți ai U.V.R. măcar ca observatori. Am fost „încurajați” și de faptul că balconul observatorilor a rămas liber după ce reprezentanții romilor au fost promovați cu drepturi depline în plenul C.P.U.N. Am zis și noi — cu tot respectul pentru minoritatea etnică cea mai numeroasă — dacă șatra a intrat în parlament, de ce n-ar fi acceptată Vatra măcar ca observatoare? Ei, bine, n-a fost acceptată! Ni s-a spus că U.V.R. nu este organizație politică. Dar nici F.S.N. nici U.D.M.R. nu se considerau atunci organizații politice. Cînd am cerut explicații, ni s-a spus că U.D.M.R. este organizația unei minorități. Am replicat: dar și românii din județele Harghita și Covasna sînt nu numai minoritari, dar și agresați fizic și psihic fără nici

o ocrotire... Argumentele noastre n-au convins. U.V.R. n-a fost acceptată în C.P.U.N. Atunci, mai mulți dintre noi am înțeles necesitatea întemeierii unui partid ca braț politic de reprezentare a programului U.V.R. Acest partid a fost înregistrat simbolic la tribunal în data de 15 martie 1990, cînd guvernul provizoriu a îngăduit o sărbătoare ungurească pe pămîntul românesc, a îngăduit festivități care pentru români au fost jignitoare, fiindcă au degenerat în acte de extremism și irendentism din partea unor unguri din România și din Ungaria. Jubilau într-o zi de doliu pentru Transilvania și pentru întreaga țară. De fapt, aceste nesăbuite au culminat cu atrocitățile de la Tîrgu-Mureș, din 20 martie 1990.

Pe scurt, deci: P.U.N.R. este fiul U.V.R. fiindcă s-a născut din Vatra, în condițiile de mai sus, și pentru că este singurul partid care și-a însușit în întregime programul U.V.R. la o lună și jumătate de la înființarea acesteia. De aceea există justificate simpatii între aceste două organizații. Chiar dacă U.V.R. nu se subordonează intereselor nici unui partid, acceptă ca un partid să i se subordoneze ei: Degeaba, prin diferite căi, se trimbetează din partea F.S.N. necesitatea ca U.V.R. să fie echidistantă față de toate partidele! Asta nu se poate, asta este nefiresc! Distanțele între U.V.R. și partide sînt variabile, nicidecum egale. Cum s-ar putea situa echidistant Vatra față de P.U.N.R. și U.D.M.R.? Este clar: față de primul este aproape, față de al doilea este departe. Între aceste limite se află celelalte partide.

# Diminețile Devei (II)

(Urmare din pag. 1)

in grevă” zice cîeva. „Posibil — i se răspunde — de vreme ce coșurile is pline de hîrtii”. Un om mîrunțel de statură, ce iese din biroul pe care scrie „șeful stației” trece pe lângă ele, dar nu le zice nimic.

Sosește trenul de Lugoș, cel cu care vin la Deva, cu legume proaspete, foarte multe țărînci. Se coboară coșuri și saci plini cu marfă. Calul cel alb se învioră

rează brusc, ca și omul de pe scaun. Le-au sosit clienții. Autocarele, conduse în mare viteză, se agită și ele. Difuzoarele din stație anunță sosirea și plecarea fiecărui tren, dar hîrtie neplăcut și nu se înțelege mare lucru din ceea ce spun.

După plecarea „lugoșanului” peronul se mai liniștește. De la un cap la altul, femei tinere sau mai puțin, îmbrăcate cu haine lejere, unele lăstînd privirea să treacă, bocăne pu-

ternic din tocuri, urmărite de bărbați, dar nu numai. Vine acceleratul ce se duce la Timișoara. Intră în stație fâlos și are un număr impresionant de vagoane. Nu stă mult și pleacă. Tot așa de maiestuos tîrînd vagoanele pe care scrie în mai multe limbi. În urma lui rămîn șinele reci pe lângă care iarba năpădește. E o imagine nedemnă de gara Devei. Îmi aduc aminte că, fiind copil, lucram vara, contra a cîțiva lei, într-o gară mică a Cîmpiei Ardealului, la smulgera cu degetele a buruienilor dintre linii. Să se fi abandonat obiceiul? Păcat!

# Secerișul bate la ușă

(Urmare din pag. 1)

cursala județeană „Romereala R. A.”.

În scopul asigurării semînelor prețurile de contractare, în raport de categoria biologică, s-au majorat după cum urmează: la grîu comun, secară și triticale 9 500 — 13 000 lei/tonă, la grîu tare 10 500 — 14 500 lei/tonă, orz 9 000 — 11 500 lei/tonă, orzoaică de toamnă 10 000 — 13 000 lei/tonă, iar la orzoaică de primăvară 10 500 — 13 500 lei/tonă.

Cu referire la actuala campanie de seceriș sînt de relevat cîteva detalii. Între altele, menționăm că în județul nostru grîul și secara ocupă mai mult de 17 000 ha, orzul peste 4 600 ha, orzoaică 522 ha, iar ovăzul 2 856 ha. Dotarea tehnică a societăților comerciale pentru mecanizarea agriculturii permite ca întregul volum de lucrări să fie realizate în bune condiții. Din evaluările făcute în lanuri rezultă că producția a fost mult diminuată din cauza nefertilizării terenului și neerbicidării unor mari suprafețe. De aici se desprind importante concluzii privind pregătirea recoltei anului viitor.

# Greva medicilor hunedoreni continuă

(Urmare din pag. 1)

zarea unui sistem de asigurări sociale eficace; 4. adoptarea unei legi sanitare;

● revendicările salariale sînt puse pe primul plan întrucît salariile medicilor sînt cuprinse între 2 650 lei pentru stagiați și 6 000 lei pentru medici primari, cu o vechime în muncă de peste 30 ani; dar pentru alte categorii socio-profesionale s-au găsit bani spre a fi salarizate corespunzător;

● durata grevei este nelimitată și depinde de soluționarea revendicărilor; în fiecare dimineață, la raportul de gardă, medicii decid prin vot deschis (ne) continuarea grevei;

● soluționarea tuturor revendicărilor, între care există o strînsă interdependență, este nu numai în beneficiul medicilor, ci și al pacienților, în acest fel rezolvîndu-se (poate) deficitul de medicamente și alte dotări și materiale de uz medical.

Aceste lucruri au dorit medicii din Hunedoara să fie cunoscute de oameni.

Pentru a ști că la nevoie vor fi ajutați și nu vor fi lăsați să moară. Și pentru ca oamenii să înțeleagă că greva este motivată. Le-am redat cu fidelitate, fără nici un fel de intervenție personală. Mai mult, mă abțin de la orice fel de interpretare sau comentariu.

P. S. Referitor la acuzația adusă ziarului nostru de a fi ignorat această grevă, timp în care am acordat spațiu „pentru tot felul de banalități”, cred că orice cititor consecvent a văzut că, de la declanșare, s-a scris de trei ori despre acest conflict de muncă. În articolul „De ce fac medicii grevă?” au fost precizate și revendicările, aceleași pentru toate sindicatele medicilor. Deci noi considerăm că am informat operativ și obiectiv. Cît despre supărarea domnilor doctori pentru caricatura „cîinică” apărută în nr. 397 din 28 iunie, credem că interpretarea este unilaterală și lipsită de simțul percepției caricaturii de idei.



## 61. CU RABDAREA TRECI MAREA

— Bine, sîți încercăm acum, continuă Suda, să trecem în revistă toate persoanele care au fost acasă la Faltys și pe urmă la discuția aceea la un pahar de vin de la „Mecenas”. Unii sînt suspectați în legătură cu crimele de pe masa lui Faltys, alții din cauza telefonatelor.

— Care telefon?

— Cineva l-a sunat pe Ajm și l-a invitat a doua zi la Faltys, dar acela n-a fost Faltys. În afară de dumneata, au mai fost acolo: Zbynek Ciz, arhitectul Kalecky, două femei: Irena Skaloudova și Olga Vagnerova și secretarul literar Vorlicek, care multă vreme n-a intrat în discuție, pentru că în ziua crimei, după informațiile inițiale, nu fusese în studiourile televiziunii. Pe urmă, s-a descoperit că nu era adevărat, că a fost prezent chiar pe platou, deși doar pentru scurt timp. Iar acum s-a nimerit să fie de față și la încercarea de sinucidere a lui Ajm. Deocamdată, pe Vorlicek l-aș lăsa mai departe pe lista suspectilor și l-aș șterge mai curînd pe rezizorul Glanc. Pînă acum, nu s-a dovedit că ar fi părăsit cabina de comandă în timpul pauzei sau după pauză, în timpul emisiei. Prin urmare, nu ar fi putut ajunge la cablu și la fire.

— Da, de acord.

— De Kalecky v-ați despărțit în fața casei, așa că nu ar fi putut să-l sune pe Ajm, care a afirmat că a auzit la telefon *Mambo Cucu* și cîteva cuvinte referitoare la Frae și la plată. Am mai aflat că s-a întors la doamna Faltys și, întrucît a sosit la ea puțin după ora unsprezece, nu a putut pleca, pro-

tabil, înainte de miezul nopții. Doamna Faltys are, desigur, destule discuri, dar nu șlagăre și nici *Mambo Cucu*. De aceea, se pare că nu e nici arhitectul Kalecky. Eu l-aș șterge de pe listă, sinteți de acord?

— Nu, răspunde Tarantik după o scurtă șovăială.

— Bine, o să ne întoarcem la el mai tîrziu, să continuăm. La „Mecenas” vă aștepta Emil Hak. Ar fi putut să-l sune pe Ajm înainte de miezul nopții, dar n-a fost acasă la Faltys, așa că nu a putut lăsa acolo scrisoarea. Pentru asta ar fi avut nevoie de un ajutor. Ne-am gîndit și la asta, în mod concret la domnișoara Vagnerova, dar pe urmă am exclus această posibilitate. Într-o acțiune atît de rafinată nu putea fi angrenată decît o singură mare inteligență. Pe Hak l-aș tăia de pe listă, de acord?

— Da.

— Vagnerova și Skaloudova nu intră în discuție, pentru că pe Ajm l-a chemat la telefon o voce de bărbat. N-a recunoscut, e drept, vocea lui Faltys, dar ar fi trebuit să recunoască o voce de femeie. Faltys avea o voce destul de răgușită, glasul lui căpătase în ultima vreme intonațiile vocii lui Stepanek, care se imită greu.

— Eu le-aș șterge pe amîndouă, spune Tarantik înainte ca Suda să-l întrebe.

— Bun. Ne-a mai rămas Zbynek Ciz. În treburile de regie i se supuneau toți. Ar fi putut să o realizeze în așa fel încît să jucească cît mai bine țelurile lui. Avea un dînte împotriva lui Faltys încă din anii studenției, așa că totul se leagă pînă la un punct, un fleac: n-a fost de față la sinuciderea lui Ajm.

— Asta nu-i un fapt hotărîtor, zîmbi pentru a doua oară Tarantik, de data asta mai puțin sigur de sine.

— Puțin mai înainte s-a spus: ori trebuie să însemne că Ajm a recunoscut, ori... — făcu o scurtă pauză — ori n-a fost sinucidere.

— Dar atunci ce-a fost?

— O tentativă nereușită.

— Nu cumva o tentativă de omor?

— Nu, nu cred că a fost o tentativă de asasinat, mai curînd a fost o încercare de a forța organele poliției să vadă ceva ce era clar ca lacrimă încă de mai înainte și asupra căruia, din motive necunoscute, continuau să mediteze, în loc să înceapă să acționeze. Totul era doar o problemă de răbdare și nerăbdare, o problemă a nervilor, în primul rînd. Cineva a încercat să ne convingă, pe mine, pe Frantisek și pe Honza Halik că asasinul este Ajm. Poate că nu ești de acord cu mine, domnule Tarantik, dar am să repet ordinea faptelor, cel puțin așa cum o văd eu. În timp ce Ajm, la bufet, se simțea mahmur la gîndul lui Hamlet, cineva a intrat în cabina lui, a pus pe mîsuță cartea cu rîndurile subliniate, a introdus în ea firul de sîrmă, a deschis fereastra, a tras scaunul lîngă ea și pe urmă a plecat. În felul ăsta, scena sinuciderii a fost pregătită mai înainte ca actorul principal să intre în ea.

Tarantik zîmbea întruna și aceasta provoca o impresie de nefiresc.

— Nu înțeleg ce vă conduce la o asemenea ipoteză.

— Înainte de a intra dumneata și Vorlicek, Ajm a fost singur în cabină, dar de prea puțin timp ca să poată aranja lucrurile așa cum au fost găsite ulterior... și de altfel fereastra era deschisă de mai înainte. Era deschisă în momentul în care Ciz și Glanc se întorceau din curte și l-au întîlnit pe Ajm jos, în capul scării, și imediat după aceea, pe dumneata.

— Ce vrei să spunei?

— Doar că asasinul lui Jan Faltys este Vorlicek. Suda adăugă: Vorlicek sau dumneata.

— Eu?

(Va urma)

# LEGEA nr. 12/1990\*)

## privind protejarea populației împotriva unor activități comerciale ilicite

Parlamentul României adoptă prezenta lege.

Art. 1. — Constituie activități comerciale ilicite și atrag răspunderea contravențională sau penală, după caz, față de cei care le-au săvârșit, următoarele fapte:

- efectuarea de acte sau fapte de comerț de natura celor prevăzute în Codul comercial sau în alte legi, fără îndeplinirea condițiilor stabilite prin lege;
- vinzarea ambulantă a oricăror mărfuri în alte locuri decât cele autorizate de primării sau prefecturi;
- condiționarea vânzării unor mărfuri de cumpărarea altor mărfuri;
- expunerea spre vânzare sau vânzarea de mărfuri sau orice alte produse fără specificarea termenului de valabilitate ori cu termenul de valabilitate expirat;
- efectuarea de acte sau fapte de comerț cu bunuri a căror proveniență nu poate fi dovedită, în condițiile legii;
- nedeclararea de către agenții economici la organele fiscale, înainte de aplicare, a adaosurilor comerciale și a celor de comision;
- cumpărarea de mărfuri sau produse în scop de revânzare, de la unitățile de desfacere cu amănuntul, de alimentație publică, cantine, unități de turism și alte unități similare;
- constituirea întocmirii și afișării, în unitate, la locurile de desfacere sau servirea, de către agenții economici a prețurilor și tarifelor, a categoriei de calitate a produselor sau serviciilor ori, acolo unde este cazul, a listei de prețuri și tarife;
- refuzul furnizorului de a încheia contractul pentru livrarea produselor necesare consumului populației stabilite prin hotărâri ale Guvernului și repartizate pe bază de buletni;
- livrarea sau cumpărarea, fără repartiziție, a produselor prevăzute la lit. i), în defavoarea titularilor de repartiziție;
- neexpunerea la vânzare a mărfurilor existente, vânzarea preferențială, refuzul nejustificat al vânzării acestora sau al prestării de servicii cuprinse în obiectul de activitate al agentului economic;
- acumularea de mărfuri de pe piața internă în scopul creării unui deficit pe piață și revânzării lor ulterioare sau al suprimării concurenței loiale;
- depășirea, de către agenții economici cu capital majoritar de stat, a nivelurilor maxime de prețuri de vânzare cu ridicata sau de tarife stabilite prin hotărâri ale Guvernului;
- depășirea de către orice agent economic a adaosurilor maxime stabilite prin hotărâri ale Guvernului, la formarea prețurilor de vânzare cu amănuntul, indiferent de numărul verigilor prin care circula mărfurile, cât și depășirea adaosurilor comerciale și celor de comision stabilite și declarate de către agenții economici la organele fiscale;
- vânzarea cu lipsă la cântar sau măsurătoare;
- falsificarea ori substituirea de mărfuri sau orice alte produse, precum și expunerea spre vânzare sau vânzarea de asemenea bunuri, cunoscând că sînt falsificate sau substituite.

Art. 2. — Constituie contravenții faptele prevăzute în art. 1 lit. a) — k), dacă nu au fost săvârșite în astfel de condiții încît să fie considerate, potrivit legii penale, infracțiuni și se sancționează după cum urmează:

- faptele de la lit. d) și h), cu închisoare contravențională de la 15 zile la 2 luni sau amendă de la 10 000 lei la 20 000 lei;
- faptele de la lit. c) și f), cu închisoare contravențională de la o lună la 3 luni sau amendă de la 15 000 lei la 30 000 lei;
- faptele de la lit. a), b), e), g), i), j) și k), cu închisoare contravențională de la 3 luni la 6 luni sau amendă de la 30 000 lei la 60 000 lei.

Sanctiunile prevăzute în alin. 1 se aplică și persoanelor din cadrul regiilor autonome, societăților comerciale și altor agenți economici care, prin activitatea lor, au participat în orice mod la săvârșirea faptelor ce constituie contravenții, potrivit prezentei legi.

Amenzile pot fi aplicate și persoanelor juridice, iar limitele minime și maxime se dublează.

Contravențiile prevăzute de prezenta lege se constată de către corpurile de control comercial ale prefecturilor și primăriilor municipale și orașenești, împuternicirii primăriilor comunale, organele Gărzii financiare, organele controlului financiar și ale poliției.

Art. 3. — În cazul în care agentul constator apreciază că sancțiunea amenzii este îndestulătoare, aplică amenda procedînd potrivit dispozițiilor Legii nr. 32/1968.

În caz contrar, procesul-verbal de constatare se trimite de îndată judecătoriei în a cărei rază teritorială a fost săvârșită contravenția.

Președintele judecătoriei fixează termen de urgență, cu citarea contravenientului.

Completul de judecată este format dintr-un singur judecător.

Judecătorul se pronunță asupra legalității și temeiniciei procesului-verbal și, după caz, aplică sancțiunea și ia măsura confiscării ori anulează procesul-verbal.

Contravenientul poate cere reexaminarea cauzei în termen de 24 de ore de la pronunțare, dacă a fost prezent la dezbateri, sau de la comunicare, dacă a fost lipsă.

Procurorul poate cere reexaminarea cauzei în termen de 24 de ore de la pronunțare.

Cererea de reexaminare se soluționează, de urgență, în complet format din 2 judecători.

Hotărîrea dată în cererea de reexaminare este definitivă.

Participarea procurorului la judecată este obligatorie.

Art. 4. — În cazul în care contravenientul nu a achitat cu rea-credință amenda în termen de 30 de zile de la rămînerea definitivă a sancțiunii, organul din care face parte agentul constator va sesiza instanța de judecată pe raza căreia s-a săvârșit contravenția, în vederea transformării amenzii în închisoare contravențională, fiind seama de partea din amendă care a fost achitată.

La primul termen de judecată, instanța poate accorda contravenientului, la cererea acestuia, un termen de 30 de zile în vederea achitării integrale a amenzii.

În cazul în care contravenientul nu a achitat amendă în termenul prevăzut la alin. 2, instanța procedează la transformarea amenzii în închisoare contravențională.

Prevederile art. 3 alin. 3, 4 și 6 — 10 se aplică în mod corespunzător.

Executarea sancțiunii închisorii contravenționale se prescrie în termen de 1 an de la data rămînerii definitive a hotărîrii.

Art. 5. — Faptele prevăzute la art. 1 lit. l) — p) constituie infracțiuni și se pedepsesc cu închisoare de la 6 luni la 3 ani, dacă prin legea penală nu se prevede o pedeapsă mai mare.

Hotărîrile de condamnare privind pe comercianții se comunică la registrul comerțului.

Art. 6. — Mărfurile sau produsele care au servit sau au fost destinate să servească la săvîrșirea vreunei din faptele prevăzute de art. 1 lit. a), b), d), e), g) și j), dacă sînt ale contravenientului sau ale agentului economic, ca și sumele de bani și lucrurile dobîndite, în mod vădit, prin săvîrșirea contravenției se confiscă și se valorifică în condițiile legii, contravaloarea lor făcîndu-se venit la bugetul administrației centrale de stat.

Beneficiile obținute ilicit de persoanele fizice sau juridice din activitățile prevăzute de art. 1, precum și încasările în întregime din vânzarea mărfurilor, a căror proveniență nu poate fi dovedită, se preciau ca venit la bugetul administrației centrale de stat sub forma unui impozit de 100 la sută.

Art. 7. — Infracțiunile de luare de mită, trafic de influență și primire de foloase necuvenite, comise de agenții constatori, organele de urmărire penală sau de judecată a faptelor ce constituie contravenții sau infracțiuni prevăzute de prezenta lege, se pedepsesc în conformitate cu dispozițiile art. 254, 256 și 257 din Codul penal, ale căror minim și maxim se majorează cu cîte 2 ani.

Art. 8. — Prevederile prezentei legi se completează cu dispozițiile Legii nr. 32/1968 privind stabilirea și sancționarea contravențiilor, ale Codului penal și ale Codului de procedură penală.

Infracțiunile prevăzute de art. 5 se urmăresc și se judecă după procedura de urgență prevăzută pentru infracțiunile flagrante.

Art. 9. — Aplicarea sancțiunilor prevăzute de prezenta lege nu înlătură răspunderea disciplinară a făptuitorilor.

Art. 10. — Pentru urmărirea desfășurării activității comerciale în condițiile prevăzute de lege, la primării se va constitui un corp de control comercial.

Primăriile la care se va constitui un corp de control comercial, atribuțiile și structura organizatorică ale corpurilor de control, precum și modul de salarizare a controlorilor comerciali, se stabilesc prin hotărîre a Guvernului.

Art. 11. — La data publicării prezentei legi se abrogă dispozițiile art. 295 lit. c) și d) din Codul penal, art. 70—87 din Legea nr. 3/1972 cu privire la activitatea de comerț interior, precum și orice alte dispoziții contrare.

\*) Republicată în temeiul art. II din Legea nr. 42 din 13 iunie 1991, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 129 din 17 iunie 1991, dîndu-se articolelor o nouă numerotare.

Legea nr. 12/1990 este publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 97 din 8 august 1990.



### STRESUL, OBOSEALA, SURMENAJUL

Activitatea de conducere auto face parte din categoria celor în care riscul este un factor potențial permanent. Spre deosebire de alte profesii care implică riscul, dar se desfășoară într-o ambianță relativ omogenă și stabilă, permițînd astfel elaborarea unor strategii de preîntîmpinare mai sigure, activitatea de conducere auto, desfășurată într-un mediu continuu, variabil, eterogen, se caracterizează printr-o arie mai largă a influențelor stresante. În acest context trebuie avuți în vedere, printre alți factori stresanți pe aceia creați din imediată apropiere a omului de la volan, adică de către partenerii de drum, de ocupanții celorlalte locuri ale automobilului. Șoferul, se mai află adesea și sub o doză de surmenaj, de oboseală, mai cu seamă cînd pleacă la drum după nopți nedormite.

Trebuie reținut că oboseala la volan nu poate fi combătută nici cu spălatul pe față, nici cu consumul de cafea și nici cu muzică de intensitate ridicată. La radio sau la casetofon, singurul remediu eficient fiind odihna.

Unul dintre recentele accidente ce a avut drept cauză stresul, oboseala, surmenajul s-a înregistrat pe șoseaua Sebeș — Orăștie, în apropiere de halta C.F.R. Geogău, eveniment în care a fost angajat autoturismul (fost) din imagine.

La volanul său se afla tînarul de numai 23 ani, ARSLAN KADIR, ce poseada permis de conducere de mai puțin de un an de zile. Venea de la București în-

soțit de doi prieteni cu care se distrase cîteva nopți de-a rîndul și intenționa să ajungă la Arad.

Pe drum pînă la locul incidentului, cei trei, se pare că au mai avut și unele discuții contradictorii și chiar s-au oprit de cîteva ori, dar în final au ignorat starea lor de surmenaj și oboseală accentuată, continuîndu-și drumul. La un moment dat cel de la volan a adormit iar autoturismul a pornit într-un slalom periculos pe șosea. Cu toate că ocupanții autoturismului s-au dezmeticat pentru un moment, a acționat fiecare în felul lui, contradictoriu, astfel că automobilul a fost scapat de sub control și părăsind drumul s-a răsturnat de cîteva ori. În traiectoria sa autoturismul a rupt două riverani, a distrus cîțiva stîlpi din beton ai unui gard și s-a oprit... pe roți, așa cum îl arată fotografia.

Pentru ARSLAN KADIR ignorarea stresului, a oboselei accentuate în care se afla și, nu în ultimul rînd, lipsa de experiență în conducerea autovehiculelor i-au fost fatale. După cîteva ore de grele suferințe, cu toate eforturile depuse de personalul medical, acesta a decedat în spital. Din feteire ceilalți doi pasageri ai autoturismului, însoțitorii șoferului, au scapat cu mici leziuni, dar cu o spaimă uriașă.

Credem, însă, că imaginea acestui eveniment rutier, tragic pentru prietenii lor, îi va urmări și pe ei toată viața.

DIRECȚIA DE POLIȚIE A JUDEȚULUI HUNEDOARA, SERVICIUL CIRCULAȚIE



O viață pierdută, un autoturism distrus...

### SOCIETATEA COMERCIALĂ „CORATRANS” S. A. DEVA

Prin biroul propriu de turism, organizează în perioada 13—19 iulie 1991 și 27 iulie — 2 august 1991 excursii la Istanbul, la preț de 7 570 lei, pentru prima excursie, și 7 790 lei, pentru cea de a doua excursie.

Se asigură transportul cu autocar IKARUS, 2 cazări și 2 pensiuni pe litoral, 2 cazări la Istanbul și turul orașului Istanbul.

Informații suplimentare la telefon 13033, d-șoara Ligia Rădoescu, sau 12160-61, la d-na Dorina Mateeș.

## Mica PUBLICITATE

### ANIVERSARI

● **VENIND** pe lume odată cu macii roșii din lanurile de grâu. Nora își aniversază astăzi ziua de naștere. La tradiționalul buchet de trandafiri albi, adaugă urrea de bine și sănătate. Edy. (2665)

● **AZI** când în buchetul vieții prinzi cel de-al treizecilea trandafir, dragă Burduța Valențiu, din Simeria, soția, copiii, socrii și cumnata îți doresc din inimă „La mulți ani!”. (2718)

### VINZARI

● **VIND** chioșc dotat pentru alimentație publică montat în Geoagiu-Băi, transportabil, telefon 48107. (2744)

● **VIND** înseriere Olteit (martie 1990), Deva, telefon 17150. (2743)

● **VIND** iapă, 9 ani, Plețet Susan, Certeju de Sus, nr. 33. (2740)

● **VIND** instalație safe-lit, pret convenabil. Hunedoara, telefon 957/17094. (2742)

● **VIND** Dacia break 1400, cinci viteze, nouă, 130 km la bord, culoarea bleu Mamaia. Informații Deva, telefon 22398, după ora 20. (2733)

● **VIND** Dacia 1310, 5 viteze, nouă, Badiu, str. Crăcan, nr. 3, Orăștie, telefon 996/42454 (Niculescu). (2732)

● **VIND** convenabil mochetă Mobra Hoinar, stare perfectă, Hărău, nr. 222. (2731)

● **C.A.P. Teliuc**, cu sediul în Teliuc, str. Pomilor nr. 11, organizează licitație în fiecare miercuri la ora 14.00 până la lichidarea întregului patrimoniu. Lista se află afișată la sediul unității. Relații la telefon 38186. (2728)

● **VIND** urgent mașină tricootat „Toyota-Ks 757” cu dublu Jacard și 2 programe (carte, butoane) stare aproape nouă. Relații, telefon 11887 Deva, între orele 20-22. (2726)

● **VIND** Dacia 1100, Deva, telefon 19346 sau str. Eminescu nr. 70. (2725)

● **VIND** televizor color și Dacia 1300, Hunedoara, telefon 12092. (2724)

● **VIND** teren construcție casă, Illa, str. Decebal, Informații Hunedoara, telefon 957/20367. (2723)

● **C.A.P. Lăpușnic** vinde la licitație organizată în data de 3 august 1991, ora 11, telefon 956/33260: sediul C.A.P., magazine cereale, adăposturi animale, finare, tocătoare furaje, remorcă, Lista de prețuri se consultă la sediul unității C.A.P. Lăpușnic. (2717)

● **VIND** televizor color cu telecomandă. Călan, telefon 31138. (2749)

● **VIND** frigider Arctic 180 l (mijlociu). Simeria, telefon 60248. (2750)

● **VIND** microfon AKG, Echou, difuzor de joase, 15 toli (200 W) Telefon 957/28046. (2747)

● **VIND** Trabant 501/1982, Deva, telefon 12394, după orele 15. (2745)

● **VIND** Ford Granada 20 L, tamponată, partea dreaptă, parbriz, Ford Granada și acumulator Tudor, sigilat, Deva, telefon 21784. (2752)

### PIERDERI

● **PIERDUT** certificat de înmatriculare motoretă Mobra Hoinar, seria J nr. 7228, pe numele Mistocliu Dumitru. Il declar nul. (2727)

● **PIERDUT** legitimație veteran de război pe numele Oprea Neculai. Se declară nulă. (2748)

### SCHIMB DE LOCUINȚĂ

● **SCHIMB** garsonieră confort I, central, cu apartament 2-3 camere, exclus Dacia, Micro, Deva, telefon 28747. (2748)

### COMEMORĂRI

● **PIOS** omagiu la împlinirea unui an de la trecerea în eternitate a profesoarei **ELENA STOICAN** din partea familiei îndoliată. Parastasul de pomenire la mormânt, sâmbătă, 6 iulie 1991, ora 10.30. (2739)

● **SE** împlinesc astăzi 11 ani de când minunata noastră **BAUMAN MARIA (n. PETROIANU)** ne-a părăsit pentru totdeauna. Anii trec, dar nu vor șterge niciodată imaginea chipului ei blind și luminos. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Părinții, copiii, fratele cu familia. (2746)

● **ASTĂZI**, 4 iulie, se împlinesc șase luni de când scumpul nostru soț și tată **LOGHIN**



ne-a părăsit pentru totdeauna. Nu te vom uita niciodată. Soția, copiii și familiile lor. (2713)

● **SORA** Voichița și cumnatul Erni anunță că astăzi, 4 iulie, se împlinesc un an de când fratele nostru drag

**CONSTANTIN PANĂ** ne-a părăsit la vârsta de 22 ani. Lacrimi și flori pe mormântul tău. (2741)

### DECESE

● **MULTUMIM** conducerii E.M. Deva, colegilor de serviciu și tuturor celor care au fost alături de noi și au condus pe ultimul drum pe cel care a fost **TRAIAN PETRUȚI** Familia. (2737)

● **ÎN** veci nămlăgiiți mama Ileana, soția Marioara, copiii Vasile și Crina, anunță cu dureră moartea fulgerătoare, la numai 53 de ani, a celui care a fost

**MIRON TOMA** din Buda - Ghelari. Înormintarea va avea loc astăzi, 4 iulie. Dumnezeu să-l odihnească în pace. (2738)

● **CUMNATA** Viorica, nepoții Adrian, Luciana și Petrică sint alături de familia Toma la greaua încercare pricinuită de trecerea în neființă a celui care a fost

**MIRON TOMA** Dumnezeu să-l ierte. (2738)

● **FIUL**, nora și nepoatele anunță încetarea din viață a celui care a fost

**VASILE HUDREA** Înormintarea, joi, 4 iulie 1991, ora 14, Deleni, jud. Cluj. (2736)

### COOPERATIVA MUREȘUL DEVA

și-a redeschis unitatea de coafură de pe str. Libertății (spre gară), unitate prin care vi se oferă servicii ireproșabile de coafură, manichiură-pedichiură, cosmetică la tarife avantajoase:

- permanent rece 95 lei
- tuns simplu 16 lei
- coafat 50 lei
- tratament cosmetic 136 lei
- epilare 55 lei

Cooperativa vă invită să apelați la serviciile tuturor unităților sale de profil din oraș care practică aceleași tarife cu personal de înaltă calificare.

Vă așteptăm cu plăcere în unitățile noastre. (371)

### SOCIETATEA COMERCIALĂ ROMANO-GERMANĂ „MAGNET” OFERĂ SPRE VINZARE

1. Aparatură audio-vizuală de producție japoneză:

- televizoare color
- video Recorder și Player
- stereo radio-casetofon
- mini casetofon cu cască
- radio-telefon (Walkman)
- cască PHILIPS
- combine muzicale
- compact discuri
- calculatoare profesionale și de birou
- baterii R6 (1,5 W) pentru telecomandă

2. Anvelope autoturisme.

Relații la magazinul din Deva, Cartier Oltuz, bloc 3, ap. 3, telefon 20998. (370)

### SOCIETATEA COMERCIALĂ „DECEBAL” S.A. DEVA

#### VINDE

● purcei în greutate medie de 30 kg, la preț de 77 lei/kg.

Vinzarea se face de la sediul secțiilor de contractări, îngrășare și achiziții din Brad, Deva-Orăștie, Hunedoara, Hațeg. (369)

### COOPERATIVA AGRICOLĂ DE PRODUCȚIE SINTANDREI

Scoate la licitație în ziua de 6 iulie 1991, ora 10, la sediul C.A.P. următoarele construcții agrozootehnice:

- Grajduri;
- Șoproane;
- Cîntare basculă;
- Diferite dependințe;
- Tocători furaje (moară).

(8639)

### BISERICA CREȘTINA BAPTISTA DIN DEVA

Organizează vineri, 5 iulie, și sâmbătă, 6 iulie, servicii speciale de evanghelizare.

Serviciile vor avea loc vineri la CASA DE CULTURĂ și sâmbătă la SALA SPORTURILOR, începînd cu ora 18.

INTRAREA LIBERĂ. (568)

### SOCIETATEA COMERCIALĂ „TERMOREP” S.A. HUNEDOARA

Anunță vînzarea unei stații mobile de producere oxigen tip AK-DS-70-M2-O1 cu capacitate de 1200 mc/24 h. Doritorii se pot adresa la sediul societății din Hunedoara, str. Ștefan cel Mare nr. 1, telefoane 15842, 14001, 12338, prefix 957, în zilele de 3, 4 și 5 iulie 1991. (562)

### SECȚIA DRUMURI ȘI PODURI DEVA

Str. Rîndunicii nr. 3/A

#### A N U N Ț A

ANULAREA LICITAȚIEI PARCĂRII „IZVOR DECEBAL”, care urma să se desfășoare în data de 5 iulie 1991. (567)

## SOCIETATEA COMERCIALĂ „TARA HAȚEGULUI”

- MOBILĂ
- PIESE AUTO-MOTO
- ARTICOLE DE MENAJ

Găsiți în Hațeg numai la magazinele Societății Comerciale „TARA HAȚEGULUI”:

● Calitate, diversitate, servicii ireproșabile — garantate de un personal competent, servabil.

● Cumpărătorii de mobilă își pot comanda garniturile preferate adresîndu-se personal magazinelui specializat.

